Tema ypoka: «AnnHa OKpY*HOC
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BcnoMHMM popMmyibi:
= [ANnHa OKPY*KHOCTM: IC G an :_ nD

= QopMyana naowaam ceKTopa Kpyra
(S), yepes yron (a):

Trt

S = 360°

=/ANMHa Ayru OKpy»*HOCTMU:




T[:3

MaTeMaTHYeCKMHU OUKTAHT

BapuaHT 1

1. Haugmurte ANMHY OKpY*KHOCTMH
paanycom 0,7cMm.

2. Hauaute AnrHY AYyru OKPY*KHOCTH
paauycomMm 9Mm, ecam rpaglycHas mepa
OYru OKpY>KHOCTH paBHa 60°.

3. Haupgute naowaab Kpyrosoro
ceKTopa paauyca 4CM, eC/iv ero
LLeHTpa/ibHbIM yroa paseH 45°,

4. AnvHa Ayru oKpy>XHOCTH paBHa 3m,
a paAnycC OKpPY*HOCTU paBeH 6.
Hanpute rpaaycHylo Mepy 3ToM Ayru.

5. Mnowapgb Kpyra paBHa S. 3anuwmnre
¢dopMynly orpaHMuMBaloOLLEN ErO
OKPY>KHOCTM.
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BapuaHT 2

1. Hanpgute ANMHY OKpYXKHOCTH
anameTtpom 0,21 cM.

2. Hauaute pAMHY Ayrv OKPY*KHOCTH
paguycomMm 9Mm, ecsim rpagycHasa mepa
AYru OKpY>KHOCTH paBHa 1200,

3. HaupguTe naowaab Kpyrosoro
ceKTopa paguyca 4cM, ecim ero
LLeHTpa/ibHbIM yron paseH 30°.

4. Hanpgute pagmnyc oKpy>KHOCTU, €Cam
AJIMHA AYIr1 OKPYXHOCTM paBHa 5T, a
ee rpajgycHas mepa pasHa 1500,

5. lAMHa OKpy>KHOCTU paBHa C.
3anuwmnTe popmyy naowaam
orpaHU4eHHOro el Kpyra.




[lpoBepuM HaLlM 3HAHMUA:

» BapuaHT 1 » BapuaHT 2

»1.C=4,2 cm | »1.C=0,63 cM

»2. =9 M »2. =18 M
»3.S=6CcMm 2 »3.S=4cMm?
»4. a=90° »4. R =6

»5. C = 2vV/mS }5.S=C_2
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- Pewnte wecTb 3aaau




3aga4a Ne 1

~ PeweHue: 1) 2) § — 3-r%1500 20
3600 ’
3- 125
=20,




3agaya Ne 2 n= 3,14

~ JlIMHa OKPYKHOCTM peZIkoM MOHETbI paBHa 8 cMm. Hamaute ee ni
OrpaHMYE€HHOM 3TOM OKPYKHOCTbIO.

_ 2
PeweHue: 1)

Z)C =91R R = C R ~ 8 M \
27[ , 21 2314 1'274 ¢
OTBET!

~ /JlaHo: OKpY*HOC
~ Haumu: nnowa)

3)

S=mnR?x~ 3,14 - (1,274)? = 5 ,1cm?




3agada Ne 3 n=3,14

~ BOKpyr Kpyrsion K1iym6bl, paguyca 6mM MpOsIOKUAN JOPOXKKY, T3
NoJly4YnNca Kpyr pagmyca 8M. Hanmaurte naowaab AJOPOXKKM.

~ /laHo: Pagnyc BHELLHEN OKPYKHOCTMH, F
a ) Paanyc BHYTPEHHEWN OKPYKHOCTU, I

~ Haumu: nnowaab KOE
$=8,-S

PeweHue: 1)




3agaya Ne 4 n= 3,14

- W3 Kpyra pagmyca 2 c™m Bblpe3asiM KBaapaTt. Hanaute naowaab oTp

061acTum.
~ /JlaHo: B OKpYXXHOCTb BI
R = 2 cM, O - UEHTP OKPYXHOCTM @ - CTOPO
d - AnaroHanb KBaapata, D - gnameTp ¢
~ Halimu: nnowaab oTpe3aHHOM
PeweHue:1)

.y — 2) _.p2 T ) A
) _Sxpyra SKBaApaTa Soyra TR Sypampera =07 d T D =2R

4) Mo meopeme lNugazopa : d=a+2a2=2a> d = a\/f ,

5) 6)
 S=mR*-2R*=R:(m-2
-2 ) $~4,56 cM*

V2 DV2
= = RV2 ,SKB&IIDHTH =a* = 2R ,

2 2




3apaya Ne 5 n= 3,14

~ OKpY»KHOCTb BnMcaHa B KBagpaT. Hanamte niowaab 3aKpalleHHd
eC/i1 CTOpOHa KBajpaTa paBHa 4 AM.

~ /JlaHo: CTopoHa KBagpaTa, a =4 gM, O - LeHTp C
q DI R - pagmyc o
< D - prameTp OK[

~ Halimu: nnowaAb 3akpalleHHOM 06

~ PeweHue: 1) = 2) el 3) — D2
§= SKBaApaTa Sxpyra sta,u;para i SKPYPH = TR

\

4)

7) a=D=2R 7 R=E=f=2umé) S = a* — mR*

2 2
Sx42-3,14+2*~16-3,14 - 4~ 4(4 - 3,14) =3 44 1m>




3apada Ne 6 n=3,14
~ PaBHOCTOPOHHMM TPEYroJIbHMK Y KOTOPOro BbiCOTa paBHa 9 M, B
OKpY*HOCTb. Hanaute nnowaab Kpyra, orpaHU4EHHOr0 3TOM OKP

i ~ /JlaHo: BbicoTa TpeyrosibHUKS
O - UeHTp OK[
R - paanyc onmcaHHOM OKp
~ Haumu: nnhowagb

~ PeweHue:1 )S Kpyra G nR 2) Tak Kak mMeoduaHsl, buccekmpucsl
mpey20/1bHUKA hepeceKkarmca U mo4Yykou nepecevyeHus 0esifimcsa

omHoweHuu 2:1, cqumas om 8epwuHbl, Mo P 2h ;
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